

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Проектиране ремонт на стоманен вертикален резервоар с плоско дъно и плаващ покрив с обем 50 000 м³ за съхранение на дизелово гориво в ПБ Сливен към ТД ДР гр. Бургас“

[„Ти Пи Ай Проджект“ ООД],

с БУЛСТАТ/ЕИК/Номер на регистрация в съответната държава [2024229961], регистрирано в [гр. София п.к. 1756, ж.к. Дървеница, бл 46, вх. А ап. 16] с данни по регистрацията: [...], регистрацията по ДДС: [2024229961],

със седалище [гр. София п.к. 1756, ж.к. Дървеница, бл 46, вх. А ап. 16]
и адрес на управление [гр. София п.к. 1756, ж.к. Дървеница, бл 46, вх. А ап. 16]
адрес за кореспонденция: [гр. София п.к. 1756, ж.к. Дървеница, бл 46, вх. А ап. 16],
телефон за контакт [0888 251 977], факс [...],
електронна поща [office@tpi-project.com]
банкова сметка: [BG97CECB979010E0922201]
представявано от Любен Димитров Перфанов [трите имена]
в качеството на Управител [длъжност, или друго качество]

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ПРЕДСЕДАТЕЛ,

С настоящото заявяваме, че желаем да изпълним поръчката при условията, посочени в обявата и приложенията към нея със следното ценово предложение:

1. **Общата цена, която предлагаме за изпълнение на предмета на настоящата обществена поръчка е в размер на 69,113.00 лв. (словом: Шестдесет и девет хиляди сто и тринадесет) без ДДС, или 82,935.60 лв. (словом: Осемдесет и две хиляди деветстотин тридесет и пет) с ДДС.**
 2. Декларираме, че сме съгласни заплащането да става съгласно клаузите, залегнали в (проекто) договора, като всички наши действия подлежат на проверка и съгласуване от страна на Възложителя.
 3. В предложената от нас стойност сме включили всички необходими разходи за качествено изпълнение на предмета на поръчката.
 4. Ние се задължаваме, ако нашата оферта бъде приета, да изпълним договорените дейности, съгласно сроковете и условията, залегнали в договора.
 5. Заявяваме, че ако обществената поръчка ни бъде възложена, настоящето Предложение ще се счита за споразумение между нас и Възложителя.
 6. Посочената обща цена за изпълнение на поръчката е крайна и включва всички разходи за: възнаграждения на експертите от предложения от нас екип, командировки, консумативи, пътни разходи, печалба и др., необходими за качествено и точно изпълнение на дейностите от обхвата на обществената поръчка.
 7. Така предложените от нас цени не подлежат на увеличение за срока на договора и включват всички разходи по изпълнението на поръчката.
- Цените се посочват в български лева със закръгляване до втория знак след десетичната запетая.

Предложените цени в настоящото ценово предложение са обвързващи за целия срок на изпълнение на поръчката.

Приемаме плащанията за изпълнение на договора да се извършват при условията и по реда съгласно проекта на договор.

Ние се задължаваме, ако нашата оферта бъде приета, да изпълним предмета на договора, съгласно сроковете и условията в договора.

Приемаме, че единствено и само ние ще бъдем отговорни за евентуално допуснати грешки или пропуски в изчисленията на предложените от нас цени.

***Забележка:** Попълненото от участника Ценово предложение съгласно този образец се поставя в отделен запечатан непрозрачен плик с надпис "Предлагани ценови параметри".

[07.09.2017]

ПОДПИС

ПЕЧАТ

[Любен Димитров Цербанов]

[Управител]



Two handwritten signatures in black ink, one on the left and one on the right, located at the bottom of the page.